PREVERJANJE ZNANJA — IZRAZI IN ENACBE

9. razred

Ime in priimek:

1. naloga: Poenostavi in uredi.
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3. naloga: lIzracunaj (upostevaj pravila za racunanje z ulomki)
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4. naloga: ReSi enacébi in ugotovi ali sta ekvivalentni? Svojo trditev utemelji.
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5. naloga: Dan je algebrski ulomek: =

x-2
—4x+4

a) Doloci za katere vrednosti ulomek ni dolo¢en. K-y X+ h=0

X=2 A
(x-2)(x-2)

b) Okraj$aj ulomek.
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c) Za katere vrednosti spremenljivke x ima ulomek vrednost 0?

h=¢

6. naloga: lzraz najprej poenostavi, nato izraéunaj njegovo vrednost, ¢e je x = -1.
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7. naloga: ReSi enacbe in zapiSi mnozico reSitev.
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8. naloga: Resi enacbo in naredi preizkus.
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9. Resi razcepni enacbi.
a) x* =0,49 b) Bx-9)-(x+2)=0
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10. naloga: Iz daniii oérazcev izrazi a.
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11.Ce sedemkratnik nekega Stevila poveéas za 10, dobi$ Stevilo 94. Katero Stevilo
je to? Nalogo resi z uporabo enacb.

Potek reSevanja: IX +40 =94

FX =94-10
‘L)( =8l1 I::F
X =42

Odgovor: _TO STEVILO JE A4,
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m, druga kateta pa jeza9

12. V pravokotnem trikotniku meri dalj$a kateta 15 ¢
Nalogo resi z uporabo

cm kraj$a od hipotenuze. lzraéunaj dolzine stranic.

enacb.
Potek reSevanja: Skica:

XZ "-4521‘(.’('9\1 AScrw
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Odgovor: __f, = 1% owu . R, = AS o,

13. Ce sestejemo petino in osmino nekega Stevila, dobi§ Stevilo, ki je za 3 vecji
od &etrtine tega Stevila. Katero Stevilo je to? Nalogo resi z uporabo enacb.

Potek reevanja: X KX i
o S T
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Odgovor: _ 10 5TEviLo e MO,
14. Rok je prvo uro prehodil % celotne poti, drugo 30% ostanka, tretjo uro pa je

prehodil 5040 m in priSel do cilja. Koliko km je prehodil?

24, % 4 +Sou0 =R

Potek reSevanje:
AORO: EE .. . OSTAMRK %’\_ 5 56
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Odgovor: __ PRERODIL JE 42 lovw .
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